

宁波公共自行车管理系统，投入了5000多万元，却被几个小学生给破解了，在租车网点的查询机上打游戏。并且持续有一个多月。网友“轩辕香”点，经常会看到几名小学生趴在网点的查询机前，玩网页游戏玩得不亦乐乎。一位业内人士告诉记者，小孩在查询机上玩游戏，原理不复杂，当然也不算破解，每个查询机都是个终端，只要在查询机上的触摸屏内输入网页游戏所需的IE地址就可以了。

新华网

小学生逆天了 宁波公共自行车网点管理系统被“破解”成游戏机

老公不陪跳广场舞 大妈您至于自杀吗？

因老公不愿陪自己去跳广场舞，租住在温州市瓯海南白象街道的饶大姐越想越生气，在给女儿打了一通抱怨电话后，她就着一斤多的白酒吞下了从街边买来的杀虫粉决意轻生。当老公从外面赶来时，她已口吐白沫不省人事，所幸抢救及时捡回一命。
浙江在线



熊孩子，想气死爹啊！

儿子请父母吃火锅，父母赶到没饭吃还要刷碗

西安东常青藤小区49岁的胡女士和老公都是大学老师，7月4日，他们的儿子刚拿到大学毕业证就打来电话，邀请父母到自己的小户型房子吃火锅。见儿子要步入社会又突然这么懂礼貌，非常高兴，他们又是买菜，又是买啤酒。但一进门就傻了：儿子和朋友们早就吃完了火锅，只剩下残杯冷炙，且家里一片狼藉。儿子说：“你们把碗收拾一下，我们要去唱歌了。”胡女士很伤心：“养了20多年的儿子，怎么能把父母当佣人？”

华商报

前晚11时许，武汉地铁2号线常青花园站B3出口出现惊心一幕。两位老人推着一辆婴儿车乘坐手扶电梯上行时，婴儿车突然仰翻，两位老人也随之摔倒，车里的宝宝滑落在电梯上，眼看右手就要夹进电梯。在这千钧一发之际，电梯下方一名女子用脚抵住摔倒老人，右手死死抓住扶梯，几乎以下腰的姿势左手单手提起婴儿，直到两位老人爬起来抱住孙子。幸运的是，4人均无大碍。小D子。特别提醒携带婴儿车、大件行李的乘客，以及老人孕妇等特殊乘客最好使用地铁站垂直电梯。

楚天都市报

浙江婺城公安分局雅畈派出所民警说起这个故事，都觉得有些心酸。故事的主角是一个56岁的大伯，姓傅，独身，还是盲人。从今年3月份以来，老傅几乎每个月都要给派出所打电话报警，称自己家里遭贼了。几次三番下来，民警发现，老傅的报警是故意的，原因是他一个人太孤单。不过每次报警，民警都会赶去，耐心跟他聊聊天，让他知道自己没有被遗弃。聊完天之后，老傅的情绪就会好一些。

钱江晚报